

# 拉齐奥击败狂傲国米 精彩意大利超级杯 激活“鸟巢”

新华社北京8月8日电 (记者 汪涌 郑道锦)去年的8月8日,北京奥运会在国家体育场“鸟巢”向全世界奉献了一场经典的开幕式;一年后的8月8日,拉齐奥和国际米兰两支意大利足球劲旅,在“鸟巢”用一场精彩的意大利超级杯足球赛,为这座举世瞩目的伟大建筑去年的无上荣誉献礼。

去年的8月8日晚8时,“鸟巢”人山人海,9万人随着击缶的节奏高奏奥运会开幕倒计时;今年的8月8日,“鸟巢”同样热浪不减,两支世界顶级的足球俱乐部球员如潮水般涨落的攻防,8万余名现场观众的齐声呐喊,使这座伟大的奥运建筑,在去年残奥会闭幕后,一度归于沉寂的生命力再次得以张扬。

上赛季意甲冠军国际米兰队,由有着“足坛狂人”之称的穆里尼奥执教,麾下战将如云。拉齐奥队尽管名气不如国际米兰,但同样也是意大利杯的新科冠军。朴实无华的踢法同样具有很强的观赏性。

8月8日晚8时,8万余人涌入“鸟巢”。奥运标准的安保



8月8日,拉齐奥队与奖杯合影。当日,意大利超级杯足球赛在北京国家体育场“鸟巢”进行,拉齐奥队以2比1战胜国际米兰队,捧得超级杯。

措施、体贴入微的志愿者、奥运同样规格的中外媒体接待。40多个国家和地区电视直播。这

样的一个大舞台,使得国际米兰和拉齐奥球员们一开场就迅速进入角色,尽管上半时战成

0:0,但刚刚加入国际米兰队的原巴塞罗那巨星埃托奥就表示出不俗的实力,他的一传一射颇具功力,叫好声不断。下半时,戏入高潮,此行一直低调的拉齐奥队行云流水般

的配合,占据了上风。5分钟内两个精妙的进球,锁定了胜局。第64分钟时,拉齐奥队8号马图扎伦率先攻入一球。仅过1分钟,拉齐奥队队长罗基再进一球。见势不妙的穆里尼奥,换上了维埃拉等绝对主力后,场上形势有所改变。埃托奥在第75分钟时,为国际米兰队扳回一球,这也是他加盟国际米兰后射中的第一球。最终,低调而心齐的拉齐奥队以2:1出人意料地击败国际米兰队,夺得意大利超级杯。

意大利超级杯足球赛能够最终8月8日晚在“鸟巢”举办的过程,颇具戏剧性。“鸟巢”一度要在这一天承接北京奥运会开闭幕式总导演张艺谋执导的大型歌剧《图兰朵》。意大利超级杯不得不做好在北京工人体育场举办的准备。但一场激动人心的高水平体育比赛这一天在“鸟巢”上演的无穷魅力,说服了众多相关人士。血液里流淌着“奥运基因”的“鸟巢”,其旺盛的生命力被高水平的意大利超级杯所激活,人们期望“鸟巢”能再用一系列高水平的精彩赛事焕发无穷的光彩。

## 姚明 2010 年去向解析 3000 万美金差价 不足以折腰

“我在2006年签订了一份合同,这其中包括一个球员选项。如果不是为了让自己有选择的话,那么我当时签那合同就没有什么意义了。”这句话出自勒布朗·詹姆斯之口,也正因为出自他的口,所以,人们自然而然想到了明年夏天,想到了2010年自由球员如过江之鲫的自由球员市场,当然,我们也想到了姚明,想到了姚明的选择。

姚明的2010年会是怎样?他是否会继续身披火箭球衣?他不会把全部的NBA生涯献给休斯敦这座城市?没人可以给出这个问题的答案,甚至姚明心中都没有一个明确的答案。不过在得出一个确定的答案之前,我们不妨回过头看看发生的一切,从中或许可以理出一些头绪。

姚明和火箭目前的这份合约,将在2011年夏天结束,如果姚明在今年和火箭提前完成续约,那么火箭最多只能给他提供一份为期四年的顶薪合同;但如果姚明选择在明年或后年续约,他将可能获得一份为期六年、总价值1.33亿美元的天价顶薪合同,而其他球队只能开出五年价值1.02亿美元。

火箭前主帅杰夫·范甘迪曾透露,在姚明受伤并最终选择手术之前,他曾两次拒绝与火箭续约。很显然,姚明此举的目的就是为了给自己留出足够

的余地,以根据火箭下赛季的走势来选择是否留在火箭。而如果火箭不能够开出顶薪,或者更为重要的是,火箭的补强仍难以保证球队有夺冠的实力,那么,姚明就未必会和火箭续约。

也正因为如此,当黄建华和他的财团收购了骑士15%的股份之后,有关姚明会在2010年跳出合同联手詹姆斯的消息被传得沸沸扬扬。姚明联手詹姆斯?毫无疑问,两个状元联手还是让人们充满了无限遐想。

然而人算不如天算,计划赶不上变化,因为手术,姚明不得不缺席下赛季所有的比赛,预计会在2010年夏天恢复。这不仅意味着姚明跳出合同的可能性大大降低,同时续约的主动权彻底掌握在了火箭队手中。而其他所有对姚明感兴趣的球队都将会变得慎重,毕竟没有哪支球队敢拿着顶薪合同去赌一个连续几个赛季都动手术的中锋。

不过,正如“姚之队”负责人章明基所说的那样:“姚明的这次手术只是使得明年续约的可能性变小了一些,但是换个角度来思考,姚明的合同毕竟要到2011年才结束,只要两年之内他将脚伤养好,就不会受到太大影响。如若不然,那才会真正遇上麻烦。”

所以,我们现在唯一可以做的就是为姚明祈福,希望他能够早日恢复健康。

## 阿联引爆夺魂60秒 那一刻中国展现世界级进攻



8月8日,中国球员易建联在比赛中上篮。当日,在天津进行的第25届亚洲男篮锦标赛C组比赛中,中国队以92:61战胜卡塔尔队。身高2.14米的易建联,身高2.16米的王治郅,全世界都在羡慕中国能够同时拥有两名身高7尺以上的天才球员,而同卡塔尔队的比赛中,这两位亚洲最出色的球员展现了惊人的攻击能力。首节比赛结束前的60秒,王治郅和易建联打出了一波世界水平的冲击波。新华社记者 孟永民 摄

## 女子200米蛙泳 皮尔斯再次打破世界纪录

在7日进行的英国短池游泳大奖赛中,加拿大选手安娜梅·皮尔斯打破了由她自己保持的女子200米蛙泳短池世界纪录。

这项世界纪录是皮尔斯于今年3月份在多伦多的一项赛事中创造的,她当时的成绩为2分17秒50,而她此次英国短池游泳大奖赛的最终成绩为2分

16秒83。皮尔斯同时也是女子200米蛙泳长池世界纪录的保持者。在7月30日进行的罗马游泳世锦赛女子200米蛙泳半决赛中,皮尔斯创造了新的长池世界纪录,但是在决赛中她发挥欠佳败给了塞尔维亚选手希格尔屈居亚军,不过希格尔并没能能在决赛中刷新皮尔斯创造的世界纪录。(据新华社)

## 西班牙足坛传噩耗 26岁队长不幸身亡

北京时间8月9日凌晨,路透社消息,西甲球队西班牙人队队长达尼·哈尔克不幸身亡。

西班牙人官方网站第一时间证实了这一不幸的消息,官方给出的死因是哈尔克心力衰竭,而此时的西班牙人俱乐部正在意大利进行赛季前的热身训练。

西班牙媒体给出了更为详细的信息,26岁的哈尔克在早上还正常地参加了训练,但谁都没有想到的是,噩耗在晚些时候传到西班牙,26岁的西班牙本土球员是在酒店中给家人打电话的过程中不幸猝死,死因为心力衰竭。

意大利媒体表示,当时的情况很紧张,在场的医护人员使用了很多的手段,试图让哈尔克的心脏恢复跳动,但都没有成功。随后,一辆救护车赶到,医生采取了电击的治疗方式,但哈尔克的心脏仍然没有任何的反应,随后在场的医生又使用了一些药物,但最终都没能成功救醒这位年仅26岁的

球员。

西班牙人俱乐部表示,球队将取消明天与博洛尼亚的比赛,他们将尽快回到西班牙,但无论如何,这位年轻球员的生命已经无法挽回。

据悉,哈尔克在12岁就加盟了西班牙人B队,他也是球队重点培养的球员之一。在2006年,他随队赢得了国王杯的冠军,并且在2007年打入了联盟杯的决赛,今年夏天他被授予球队队长一职。

哈尔克的不幸也让人联想到了两年前塞维利亚球员普埃尔塔的去逝,当时普埃尔塔在2007年8月28日,在西甲联赛与赫塔菲的比赛3天后不幸身亡。

巴塞罗那俱乐部的主席拉波尔塔也表示了对哈尔克深深的哀悼,拉波尔塔在巴萨的官方网站上发表声明:“我们感到非常遗憾,对于哈尔克的不幸逝世,我们悲痛万分,我代表巴塞罗那俱乐部向西班牙人俱乐部以及哈尔克的家人送上祝福。”

(新浪)

## 扁平疣与扁平苔藓 鉴别和治疗

扁平疣主要见于青少年,好发于面部、手背前臂等处,也有患者呈扩散性疹,皮损呈粟粒或豌豆大小不等的疙瘩,表面光滑,呈灰褐色,症状不明显,偶痒。影响美观且扩散。

扁平苔藓为真皮浅层的弹力纤维完全消

失或表现为不规则颗粒状扭曲纤细。患者自行诊治易误诊,造成顽固性皮肤病。

鹤壁军分区门诊部皮肤科提醒患者不要随便用药,规范治疗配合免疫疗法,很快即可治愈。

健康热线: 3976644 3322774